

长假出行,这些区域易拥堵

西海岸交警部门将开展整治行动,严查酒驾等违法行为

□本报记者 王雪

国庆假期即将来临,为保障交通顺畅,服务市民安度假期,9月29日,西海岸交警部门公布了专门梳理的易堵和隐患区域,为市民安全出行作出提示。

“根据往年的经验和交通数据分析,预计国庆假期,中、长途旅游将有所攀升。同时,根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》规定,10月1日零时至10月8日24时,7座及以下载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车将免费通行。受此影响,自驾车出行车流量将大幅攀升,预计重点景区周边道路交通压力将明显增加,部分路段将出现流量大、车多缓行现象。”开发区交警大队相关负责人告诉记者。

节假日期间,预计开发区交警辖区内小范围拥堵将集中在唐岛湾公园、金沙滩啤酒城、灵珠山森林公园、青岛森林野生动物世界等景区以及长江路、香江路、漓江西路商圈周边道路,主要原因是停车场饱和,等候进入停车场的车辆以及周边道路违法停车易引发车辆缓行或短时拥堵。

其中,由于柳木路是通往灵珠山森林公园及青岛森林野生动物世界的

唯一道路,根据往年经验,预计10月1日至10月4日期间拥堵最为严重,主要原因是景区周边的停车场基本饱和。现场执勤交警将根据实时路况实行交通管制,选择驾车前往的市民请自觉服从交警指挥。

10月2日至3日,青岛凤凰音乐节将在金沙滩啤酒城举办。受此影响,预计金沙滩啤酒城周边道路将会出现拥堵现象,请选择驾车前往的游客自觉服从交警指挥,并将车辆停在附近停车场内。

此阶段,预计开发区交警辖区内可能拥堵路段为:漓江西路、漓江东路、金沙滩路、银沙滩路(罗浮山路—温德姆酒店路段)、香江路(地下商城路段)、长江路(江山路至萧山路路段)、柳木路(通往灵珠山景区路段)、昆仑山南路、昆仑山北路、红柳河路、团结路与七星河路路口、同江路、汉江路、衡山路。

“即将到来的长假,市民驾车出游、探亲访友活动增加,道路交通压力倍增。对此,我们将不分昼夜组织违法整治行动,在城区和国、省道沿线路口等重点区域重兵把守,随机设点错时检查,全力遏制酒驾等违法驾驶行为的发生。”黄岛交警大队相关负责人告诉记者。

■ 相关新闻

青岛西站 增开六趟列车

□记者 董梅雪 报道

本报9月29日讯 记者今天从青岛西站获悉,国庆节期间,青岛西站部分停运列车将恢复开行,并增开高峰线及临客列车6趟,日均开行列车由57趟增加至63趟。

9月28日至9月29日,增开北京南—盐城G4215/G4216次列车;周末线济南东—连云港G2633/G2634次列车按高峰期开行规律每日开行。合计开行59趟列车。

9月30日至10月1日,增开北京南—盐城G4215/G4216次列车;周末线济南东—连云港G2633/G2634次列车按高峰期开行规律每日开行;增开青岛北—曲阜东G9221/G9222次列车;增开曲阜东—威海G9328/9、G9330/27次列车。合计开行63趟列车。

10月2日至10月6日,增开北京南—盐城G4215/G4216次列车;周末线济南东—连云港G2633/G2634次列车按高峰期开行规律每日开行。合计开行59趟列车。

10月7日至10月8日,增开北京南—盐城G4215/G4216次列车;周末线济南东—连云港G2633/G2634次列车按高峰期开行规律每日开行;增开曲阜东—威海G9328/9、G9330/27次列车。合计开行61趟列车。

区综合执法局——

多领域严格执法 护航双节长假期

□本报记者 李涛
本报通讯员 管清敏

市容环境秩序维护、道路运输秩序稽查、文化旅游环境监管……国庆、中秋双节将至,为营造优美、整洁、有序的假日氛围,西海岸新区综合执法局针对辖区实际,统筹调度城乡区域执法力量,横向到边、纵向到底,多领域开展节前秩序规范行动。

市容秩序 突出重点 疏堵结合

双节同庆,西海岸消费市场日渐火热。区综合执法局在区内商圈、重点路段等人流密集区域,安排执法人员定岗执勤,强化辖区街面的秩序管理。同时,加强节日期间违法建设突击抢建、发放宣传小广告等行为的查处力度。该局还强化人性化管理举措,除主干道等沿街范围禁止摊点篷体外,其他区域店外允许摆放但不得占道经营,同时采用“和商”平台落实卫生责任区制度,安排巡察队员定岗执勤,维护新区市容环境整洁有序。在文化市场方面,该局对网吧、娱乐场所、出版物市场等开展逐户错时检查,依法查处违规接纳未成年人行为和侵权盗版出版物,一经发现文化娱乐场所存在安全隐患,立即敦促整改到位。

营运秩序 定点检查 路面巡查

为营造良好的客运环境,该局组织执法人员事先介入,采取“走出去”方式,逐一走访大中小型道路运输客货运企业,与企业负责人进行面对面座谈,敦促运输企业加强行业自律。该局还将执法力量最大限度投入路面,采取定点检查和路面巡查相结合的方式,加强对车辆营运资格和司乘人员从业资格的检查;集中整治客运站周边环境,严厉打击不按规定站点停靠等违规行为,加强对旅游大巴的执法检查,保证游客乘车安全;加强货运安全检查,对前湾港、石化区等危化品运输重点区域和出入新区主要交通干道进行重点布控,重点检查大型货运、危化品运输车辆,确保节日期间新区货运市场秩序安全平稳。

旅游秩序 景区治理 活动保障

针对双节期间新区游客增多的情况,该局安排专门执法人员与辖区内酒店和旅行社相关负责人座谈,倡议相关人员当好新区的“文明向导”。同时,提高对旅游景区的巡查力度和频次,加强辖区旅行社的监管力度,强化对新区星级酒店的管理,坚决取缔无证“黑导游”,为来新区的游客营造良好的旅游环境。

2020青岛凤凰音乐节将于10月2日至3日在新区举办,该局采取三级联动、定岗巡查和车辆巡查相结合的方式,维护会场周边及周边道路的市容秩序、客运秩序、旅游秩序。



万吨储备商品保障双节“菜篮子”

□记者 王雪 报道

本报讯 为保障中秋国庆期间“菜篮子”商品供应充足,维护市场稳定,近日,西海岸新区商务局在市级“菜篮子”储备商品投放的基础上,加大区内社区直营店“菜篮子”商品投放力度,确保西海岸市场全面供应充足。

“双节”期间,西海岸新区利群集团、盛客隆集团、中泽集团、家佳源集团辖属共17家商超,共投放9000吨市级“菜篮子”储备商品,其中蔬菜5000吨,猪肉储备4000吨。

“市级‘菜篮子’储备商品投放主要以建成区大型商超为主。”区商务局蔬菜办负责人赵桂华介绍,在此基础上,区商务局根据西海岸新区“菜篮子”储备夏季投放工作计划,结合气候特征和种植特点,自9月10日起至10月31日,以区内64家社区直营店、批发市场为主,均衡投放“菜篮子”储备商品1135吨,其中圆葱、土豆等耐储蔬菜1000吨,冷冻肉135吨,作为市级“菜篮子”储备投放的有力补充,实现西海岸建成区全覆盖投放。

据赵桂华介绍,西海岸新区通过政府采购形式,确定青岛西海岸供销集团荟泽农产品有限公司、青岛黄河路市场经营服务有限公司为西海岸2020年度“菜篮子”政府储备服务项目承储企业,



商超工作人员在政府储备商品投放点整理蔬菜。□记者 王雪 报道

并签订承储合同。“按照储备工作计划和要求,承储企业在‘双节’前已将1000吨圆葱、土豆等耐储蔬菜、135吨冷冻肉保质保量储备到位,并悬挂好‘政府菜篮子储备’牌匾标识。”赵桂华告诉记者,所有储备商品均严格进行农药残留检测以及动物检疫、肉品品质检验等。投放期间,“菜篮子”储备蔬菜投放价格实行差率控制:即批发价以抚顺路批发市场当日同

品种下浮10%,批零差价控制在50%以内;储备冷冻肉零售市场投放价格原则上比当日同品种零售价格低2%-5%。

在满足消费的同时,区商务局将在中秋国庆期间加强监测信息传递和反馈,对节日“菜篮子”市场出现的异常波动等紧急事件快速反应,妥善做好应急处置工作,保障节日市场秩序稳定。